

北国网网址: http://www.lnd.com.cn

星期六 戊戌年十二月十四 今日8版

2019年1月



扫描二维码 关注本报APP

中共中央印发 《中国共产党政法工作条例》

详见五版、六版▶

人民日报评论员文章

在更高起点推进政法领域改革

·三论学习贯彻习近平总书记中央政法工作会议重要讲话

详见五版▶

习近平在京津冀三省市考察并主持召开京津冀协同发展座谈会时强调

稳扎稳打勇于担当敢于创新善作善成 推动京津冀协同发展取得新的更大进展

新华社北京1月18日电 中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平近日在京津冀考察,主持召开京 津冀协同发展座谈会并发表重要讲话。他强调,要从全局 的高度和更长远的考虑来认识和做好京津冀协同发展工 作,增强协同发展的自觉性、主动性、创造性,保持历史耐 心和战略定力,稳扎稳打,勇于担当,敢于创新,善作善成, 下更大气力推动京津冀协同发展取得新的更大进展。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正陪同考察河 北雄安新区和北京市并出席座谈会。

隆冬时节的华北大地,寒气袭人,滴水成冰。1月16 日至18日,习近平分别在河北省委书记王东峰和省长许 勤,中共中央政治局委员、天津市委书记李鸿忠和市长张 国清,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇和市长陈 吉宁陪同下,深入河北雄安新区、天津、北京,实地了解京 津冀协同发展情况。

16日上午,习近平首先来到河北雄安新区规划展示中 心,仔细听取新区总体规划、政策体系及建设情况介绍,察 看启动区城市设计征集成果模型和即将启动的重大工程、 重点项目展示。他强调,建设雄安新区是千年大计。新区 首先就要新在规划、建设的理念上,要体现出前瞻性、引领 性。要全面贯彻新发展理念,坚持高质量发展要求,努力 创造新时代高质量发展的标杆。习近平通过大屏幕连线 京雄城际铁路雄安站建设工地现场,向施工人员挥手致 意,称赞他们是雄安新区建设的开路先锋,嘱咐他们科学 施工、注意安全、确保质量,按期完成任务,并向他们及全



国奋战在一线的劳动者们致以亲切问候和良好祝愿

习近平随后步行来到政务服务中心,察看服务窗口, 了解雄安新区深化治理体制机制改革、打造服务型政府工 作情况。习近平充分肯定雄安新区政务服务中心推行"一 枚印章管到底"全贯通服务的做法。他指出,要运用现代 信息技术,推进政务信息联通共用,提高政务服务信息化、 智能化、精准化、便利化水平,让群众少跑腿。在政务服务 中心大厅,部分进驻企业代表围拢上来,习近平同他们亲 切交谈。他强调,建设雄安新区,需要大批企业共同参 与。无论是国有企业还是民营企业,无论是本地企业还是 北京企业,无论是中国企业还是外资企业,只要符合新区 产业发展规划,我们都欢迎。希望广大企业抓住这个千载 难逢的历史机遇,创造新的辉煌业绩。

雄安新区坚持生态优先、绿色发展,率先启动生态基 础设施建设和环境整治。16日下午,习近平来到"千年秀 林"大清河片林一区造林区域,乘车穿行林区察看林木长 势,并在秀林驿站结合展板听取雄安新区生态建设总体情 况和"千年秀林"区域植树造林情况介绍,登上二层平台远 眺林区全貌,(下转第二版)

◆1月16日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平在京津冀考察,主持召开京津冀协同发展 座谈会并发表重要讲话。这是1月16日上午,习近平在河 北雄安新区规划展示中心,仔细听取新区总体规划、政策 新华社记者 鞠 鵬 摄 体系及建设情况介绍。

统一思想 凝心聚力 团结奋进 开拓创新

省十三届人大二次会议胜利闭幕

陈求发出席并讲话 唐一军出席

本报讯 记者赵英明 杨忠厚报道 辽宁省第十三 届人民代表大会第二次会议,历时3天,圆满完成各项议 程,于1月18日在辽宁人民会堂胜利闭幕。

闭幕大会的执行主席是:陈求发、唐一军、孙轶、孙国 相、张铁民、康捷、杨关林、杨忠林、于言良。

出席和列席本次大会的领导有:夏德仁、谭作钧、张 雷、王边疆、廖建宇、张福海、刘焕鑫、陆治原、张联义、陈绿 平、王大伟、崔枫林、王明玉、郝春荣、李金科、卢柯、戴玉 林、冮瑞、李晓安、姜军、赵延庆、许波、高科、张学群、于天 敏;正省级老同志:闻世震、张文岳、孙奇、王怀远、肖作福。

会议由大会执行主席、主席团常务主席孙轶主持。辽 宁省第十三届人民代表大会共有代表602人,出席大会的 代表572名,符合法定人数。

会议采用无记名按表决器方式,依次通过了《关于辽 宁省人民政府工作报告的决议》《关于辽宁省2018年国民 经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会 发展计划的决议》《关于辽宁省2018年预算执行情况和 2019年预算的决议》《关于辽宁省人大常委会工作报告的 决议》《关于辽宁省高级人民法院工作报告的决议》《关于 辽宁省人民检察院工作报告的决议》;表决通过了辽宁省 第十三届人民代表大会社会建设委员会组成人员名单。

各项表决结束后,陈求发作了讲话。他指出,在全体代 表和与会同志的共同努力下,省十三届人大二次会议圆满完 成了各项议程。这是一次团结奋进、开拓创新,统一思想、凝 心聚力,风清气正、务实高效的大会,必将动员和激励全省人 民,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加扎实的工作, 朝着新时代辽宁全面振兴、全方位振兴的目标继续前进。

陈求发指出,过去一年,全省上下坚持以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,全面落实习近平总书记 关于辽宁振兴发展的重要指示批示精神和党中央决策部 署,一手抓改革发展,一手抓从严治党,全省经济呈现稳中 有进、总体向好的良好态势,各项事业有序推进,人民生活

不断改善,社会大局保持稳定。这是以习近平同志为核心 的党中央坚强领导、关怀支持的结果,是全省各族人民团 结拼搏、砥砺奋进的结果。全省各级人大及其常委会、人 大代表主动站位"两个一线",着力建设"两个机关",为加 快推进辽宁全面振兴、全方位振兴作出了重要贡献。

陈求发强调,2019年是新中国成立70周年,是全面建 成小康社会关键之年。各级人大代表要肩负起广大人民 群众的信任和重托,忠诚履职、锐意进取、扎实工作,为辽 宁加快推进全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。一 是要始终坚持党的集中统一领导,树牢"四个意识",坚定 "四个自信",做到"两个维护",始终在政治立场、政治方 向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中 央保持高度一致,牢牢把握人大工作正确的政治方向。二 要始终坚持依法履职尽责,(下转第三版)

朝着新时代辽宁全面振兴 全方位振兴目标奋力前进

热烈祝贺省十三届人大二次会议胜利闭幕

详见二版、三版▶

明确方位 牢记使命 同心同德

省政协十二届二次会议胜利闭幕

陈求发出席并讲话 唐一军出席 夏德仁主持

本报讯 记者方亮 杨忠厚报道 中国人民政治协 商会议辽宁省第十二届委员会第二次会议,圆满完成各项 议程,于1月18日上午在辽宁人民会堂胜利闭幕。省委书 记、省人大常委会主任陈求发出席闭幕会并讲话,省委副 书记、省长唐一军出席闭幕会,省政协主席、党组书记夏德 仁主持闭幕会。

本次大会的执行主席是:夏德仁、戴玉林、冮瑞、李晓 安、武献华、姜军、赵延庆、许波、高科。大会秘书长李树民。

出席闭幕会的领导同志有:谭作钧、张雷、王边疆、廖 建宇、张福海、刘焕鑫、陆治原、张联义、孙轶、孙国相、张铁 民、康捷、杨关林、杨忠林、陈绿平、王大伟、崔枫林、王明玉、 郝春荣、李金科、唐建武、王松、史桂茹;省高级人民法院院 长、省人民检察院检察长;正省级老同志闻世震、张文岳、孙 奇、王怀远、肖作福。

曾在省政协担任领导职务的副省级老同志,住辽第十

三届全国政协委员,特邀列席人士,部分省直部门负责同 志,各县(市、区)政协主席列席会议。

大会通过了政协辽宁省第十二届委员会第二次会议关 于常务委员会工作报告的决议;通过了政协辽宁省第十二 届委员会第二次会议关于常务委员会提案工作报告的决 议;听取并审议通过了政协辽宁省第十二届委员会第二次 会议提案审查情况的报告;通过了政协辽宁省第十二届委 员会第二次会议政治决议。

陈求发在讲话中代表省委,对会议圆满成功表示祝 贺。他指出,过去一年,全省各级政协组织牢牢把握团结 和民主两大主题,围绕中心、服务大局,认真履行政治协 商、民主监督、参政议政职能,为推进辽宁经济社会持续健 康发展作出了重要贡献。

陈求发强调,2019年是新中国成立70周年,是全面建 成小康社会关键之年。全省各级政协组织和广大政协委

员要围绕中心工作,勤勉履职,协商议政,发挥作用,助推 辽宁全面振兴、全方位振兴。一是要深入学习领会习近平 总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把 握新时代人民政协的新方位新使命,切实把党的政治主张 和方针政策贯彻落实到政协履职工作各方面和全过程,推 动转化为社会各界广泛共识和自觉行动。二是要坚持党 对政协工作的全面领导。各级政协党组要始终坚持在党 的领导下依法依章履行职能,树牢"四个意识",坚定"四个 自信",做到"两个维护",确保党中央大政方针及省委决策

部署落到实处。三是要围绕全省中心工作发挥职能作用, 围绕补齐"四个短板"、扎实做好"六项重点工作",搞好调 查研究,为党委科学决策提供依据,围绕群众最关心的切 身利益问题和群众反映强烈的热点难点问题,积极建言资 政。四是要进一步凝聚共识、汇聚力量,围绕今年全省各 项目标任务,做好统一思想、引导预期、提振信心的工作, 营造良好社会氛围。五是要切实加强自身建设,抓好委员 队伍建设,着力提高政协履职能力,加强政协机关干部队 伍建设,打造风清气正政协机关。 (下转第三版)

锚定使命任务 聚力全面振兴

热烈祝贺省政协十二届二次会议胜利闭幕

详见三版▶

省十三届人大二次会议主席团举行第三次会议

本报讯 记者赵英明报道 1月18日上 午,省十三届人大二次会议主席团举行第三

次会议。陈求发主持会议。 会议听取了关于辽宁省人民政府工作报 告修改情况的汇报;听取并通过了关于辽宁 省2018年国民经济和社会发展计划执行情 况与2019年国民经济和社会发展计划草案 审查结果的报告、关于辽宁省2018年预算执 行情况和2019年预算草案审查结果的报告;

听取了关于各代表团对省十三届人大常委 会、省高级人民法院和省人民检察院工作报 告审议情况的汇报。

会议通过了辽宁省第十三届人民代表 大会第二次会议关于辽宁省人民政府工作 报告的决议(草案)、关于辽宁省2018年国 民经济和社会发展计划执行情况与2019年 国民经济和社会发展计划的决议(草案)、关 于辽宁省2018年预算执行情况和2019年预

算的决议(草案)、关于辽宁省人民代表大会 常务委员会工作报告的决议(草案)、关于辽 宁省高级人民法院工作报告的决议(草案) 和关于辽宁省人民检察院工作报告的决议 (草案);通过了辽宁省第十三届人民代表大 会社会建设委员会组成人员人选名单;审议 并通过了关于辽宁省第十三届人民代表 大会第二次会议代表提出议案处理意见的

省政协举行十二届五次常委会议 夏德仁出席并讲话

本报讯 记者方亮报道 1月18日,省 政协举行十二届五次常委会议,贯彻落实中 共辽宁省委对进一步做好人民政协工作的新 要求和省政协十二届二次会议精神。省政协 主席、党组书记夏德仁出席会议并讲话。

夏德仁指出,做好今年省政协常委会工 作,首先要牢牢把握新时代人民政协的新方 位新使命。要加强理论学习,真正把习近平

总书记关于加强和改进人民政协工作的重要 思想学懂弄通做实,推动人民政协这一具有 中国特色的制度安排更加成熟更加定型。要 继续加强人民政协作为专门协商机构作用, 推动已经成熟的协商形式进一步制度化、规 范化、程序化,不断健全和完善新型协商议政 形式,推动人民政协事业更好发展。省政协 常委作为"关键少数",(下转第三版)